



ПРАВИТЕЛЬСТВО ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

**Искренне рад приветствовать организаторов, участников и гостей
XVI Всероссийской конференции «Российский строительный комплекс»!**

На протяжении более 15-ти лет это мероприятие объединяет первых лиц федеральных и региональных органов власти, ведущих экспертов, представителей бизнеса и образовательных учреждений. Профессиональное сообщество встречается, чтобы обсудить стратегии развития строительного комплекса, обменяться опытом и выработать решения, отвечающие вызовам времени.

Сегодня перед строительной отраслью стоят амбициозные задачи, поставленные нашим Президентом в рамках новых национальных целей развития. Строительство – не просто сектор экономики. Это основа благополучия граждан, качество жизни, устойчивое развитие территорий и технологическое лидерство.

Псковская область активно вносит свой вклад в достижение общих целей. В 2024-м году мы ввели 361,7 тысячи квадратных метров жилья – на 18% больше установленного Минстроем показателя. За последние 5 лет в регионе построено 17 детских садов, 3 образовательных учреждения и ведётся строительство ещё 8 школ, реконструкция и строительство 4 больничных комплексов. Мы модернизируем отрасль: внедрены информационная система управления проектами и Государственная информационная система обеспечения градостроительной деятельности, что делает процесс строительства прозрачным и эффективным.

Уверен, что обсуждение в рамках конференции ключевых тем – от цифровизации и искусственного интеллекта до законодательных инициатив и кадрового обеспечения – поможет выработать конкретные решения для устойчивого развития отечественного строительного комплекса.

Желаю всем плодотворной работы, содержательных дискуссий и новых идей, которые станут основой для преобразований в наших регионах и будут направлены на развитие нашей любимой России!

**Заместитель Губернатора
Псковской области**

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Шатурный".

И. Шатурный